

РЕЛІГІЙНЕ ЗВІЛЬНЕННЯ

ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ БАТЬКАМ

Імунізація – найкращий захист від серйозних захворювань. Вакцини є безпечними та ефективними та були розроблені для захисту людей від небезпечних, а часом і смертельних захворювань.

Рішення не робити щеплення дитині значно підвищує ризик захворювання на такі серйозні захворювання, як кашлюк, кір, епідемічний паротит і вітряна віспа, які можуть спричинити серйозні ускладнення, такі як серцева недостатність; утруднення дихання і ковтання; пошкодження головного мозку; і глухота.

Діти, які не отримали щеплення, можуть передавати хвороби, яким можна запобігти за допомогою вакцинації, у всьому суспільстві немовлятам, які ще занадто малі для повної імунізації, або іншим особам, які не можуть бути імунізовані з медичних причин. Вплив будь-якої хвороби, якій можна запобігти за допомогою вакцини, може бути небезпечним для життя.

Рішення не імунізувати дитину, посилаючись на релігійне звільнення, є правом батьків; однак це несе значну відповідальність. Щоб захистити тих, хто не може бути вакцинований і всю громаду, нещеплені діти виключені зі школи під час спалахів захворювання. Виключення зі школи може спричинити труднощі для дитини та батьків, однак жодних винятків не робиться, незалежно від обставин.

Заява про релігійне звільнення свідчить про переконання батьків або опікунів, що релігійні уподобання сім'ї не підтримують імунізацію проти хвороб, яким можна запобігти за допомогою вакцини.

Релігійне звільнення може бути подано для окремих необхідних вакцин або для всіх необхідних вакцин. Батьки та опікуни повинні вказати, від яких обов'язкових вакцин звільнено, у формі звільнення від релігійної імунізації. Форму religious exemption можна отримати для друку, відвідавши графу Immunization на веб сторінці health.mo.gov. Звільнення має бути заповненим, підписаним одним із батьків або опікуном і доданим до шкільної медичної карти про щеплення.

Для будь-якої дитини заборонено відвідувати школу, якщо дитина не була належним чином вакцинована або якщо батьки чи опікуни не підписали та не подали релігійну

ІМУНІЗАЦІЯ МОЖЕ ВРЯТУВАТИ ЖИТТЯ ВАШОЇ ДИТИНИ!

[Натисніть її, щоб
перейти до форми звільнення](#)



Бюро Імунізації

AN EQUAL OPPORTUNITY/AFFIRMATIVE ACTION EMPLOYER
Services provided on a nondiscriminatory basis.
Hearing- and speech-impaired citizens can dial 711